



今晚,让我们揽“月”入怀

星报今日创意推出安徽首张“月亮报”



又是一轮中秋月,何人不思乡,几人不恋月?

中秋佳节即将来临,《市场星报》将极具创意的推出安徽首份“月亮报”——这天,《市场星报》封面上的一轮“明月”,将可在黑暗中“点亮”一片光芒。

记者 何曙光

“十一黄金周”,星宝教你如何买好房?

国庆黄金周就在眼前,出外旅游搞不好就成了人海观日出。对于想要购房置业的朋友来讲,不如把这几天的宝贵时间放在看房选房上。为此,星宝为您推荐了购房“秘籍”。

NO.1 现在该不该买房? 先明确自身的生活居住需求。

现在该不该买房,要首先抛开房价涨跌的心理预期。

因此,最关键的是认清自己现有的住所能否满足个人与家庭的生活居住需求。首先从家庭成员状况、日常起居、在家工作-学习、家庭休闲、家庭社交等家居生活的基本层面来确定住房需求,以此为

依据来考察现有的住宅在地理位置、交通状况、房屋面积、户型格局、房屋质量、物业服务、周边配套等几个主要指标上能否满足。如果现有住房在3个以上的指标上不能满足需求了,那么您就需要考虑尽快购置一套能符合需求的房子了。

NO.2 该买什么价位的房? 在自身购房财力之下,确定价格承受范围。

由于房价已经处于高位水平,为了不背上过于沉重的贷款压力,在了解到满足生活需求的住宅选择标准后,需要对家庭的财力进行评估,确定出一个可承受的价格范围。

判断价格底线,可以用贷款最高额度与最高年限,来算出每月还款额,只要月还款额占家庭月收入比的三分之一以下

即可。判断价格浮动空间,可以根据住宅指标家庭生活的影响程度分清各项需求指标的主次关系,明确哪些是必须满足的刚性需求,再确定哪些是可以舍弃的柔性需求。

这样一来,就可以在有限的财力之下,得到既符合置业期望、又具有充分选择空间的购房价格定位。

NO.3 该买什么类型的房? 衡量房子的性价比是否最优化。

衡量住宅性价比是否最优化,也就是看与同档价格住宅相比其居住及附加价值是否最高。我们购买一套住宅,买下的并不仅仅是一套房子,还有附属在房子上的生活环境,包括区域配套、社区环

境、物业服务等等。区域配套包括有餐饮、休闲、金融、医疗、教育、交通等多方面组成,这些直接决定生活的便利度。社区环境主要包括:绿化环境、人文环境、社区安静度和安全封闭性等。

NO.4 如何在价格谈判中掌握主动? 坚持价格底线,不要为明天的升值埋单。

房子的出售方总是对房子所在的区域发展规划进行夸大性的描述,手中拿着升值潜力这张牌,试图让买家感受到:他买到的不仅是一套房子,更是一枚在不断长大的金元宝。在这种诱惑下,买方在价格谈判时要坚持自己的购房原则和价格底线。

对于自主型购房者来说,房子买来是

为了解决当前的居住,应该更看重的是房子当期所具有的价值,而不要过多地考虑房子的未来升值潜力,不要用今天的钱为明天的升值埋单。

要是想在价格谈判中“有理有据”、不陷于被动,您应该关注当前房产的价格行情,尤其是对您想要购买的住宅区域和小区的价格有一个全面的了解。

NO.5 买房怎么能最省钱? 精打细算,采取最省息的贷款方式。

不管是买新房还是二手房,购房人在贷款这一环节都缺乏专业的指导。开发商或房产中介往往会出于自己的利益,为买房人指定银行。为了尽可能降低贷款利息的成本,买房人需建立贷款理财意识。对各银行推出的能够节省利息的贷款产品以及贷款方式,应高度重视,多作比较,制订出适合自己的贷款方案。

如果您有公积金,那尽量在购房时办理公积金贷款。公积金贷款利率较低、首付政策不变、贷款成数较高。现在公积金贷款办理流程已经简化,贷款人完全可以自行办理。另外还有固定贷款利率、等额本金等贷款方式,都可以节省利息。

记者 何曙光 整理



白天吸光、夜晚发光的“月亮报”

创意无限的时代,“月亮报”代表我的心。记者昨日了解到,为了能让“明月”更凸显在新闻纸上,技术人员进行了长时间的攻关。从设计、纸张、油墨、套模、印刷各个环节多次试验,反复调整,历经了一个个不眠之夜,终于成功。可以说,“月亮报”不仅开创了安徽报纸创意先河,也开创了安徽印刷业先河。

据介绍,这份“月亮报”无论是用料还是制作工艺都区别于以往的常规报纸。除了采用特殊的、安全无辐射的油墨材料外,报纸还经过了二次印刷,方能发光。

能收藏、有创意的月亮报

26日一大早,星报的读者就可以尽享这份创意的报纸了。订报的客户还别忘了,这样的报纸,有一定的收藏价值哦!

“等你们月亮报出来了,一定要告诉我啊,我要多收藏一点!”昨日,省城一位热爱收藏的许启志老师告诉记者,等星报月亮报一出炉,他一点要把这份报纸收藏起来。

针对月亮报,一位投资界的高手称,“月亮报”具有很强的概念性,就像炒股票一样,

链接:教你怎样从“月亮报”上看“月亮”?

带着些许神秘、带着独特个性、带着那么点浪漫、带着几分小清新……没错,市场星报的读者朋友们,您现在手里拿着的,正是安徽首份“月亮报”。静谧的星空,有一轮皓月跃然纸上,是的,那也是轮圆月,发光的圆月。只不过那里住的不是嫦娥,是星报许下的祝福,让幸福的月光洒满你家的房间。相信之前,您肯定没见过这样特别的报纸,没关系,我来教您怎么玩。

有圆月

拿到月亮报,请先给它“充电”,本报工作人员经过试验发现,在太阳底下暴晒几秒钟或者用台灯、手电筒照射,它“吃”进多少光,晚上就会发出几分亮。每晚,一轮皓月在房间里冉冉升起,持续到天明,感觉真好,而从第一张月亮报出来到现在已经快一个星期了,还亮得很。相关技术人员得意地说,这种特殊的、安全的油墨材料能够持续

而“月亮报”的发光原理就是白天吸光,晚上放光。

“读者买回报纸后,在太阳底下晒几秒钟,就能达到晚上最佳的发光效果。”相关策划人告诉记者,如果是阴天或是其他情况,则可以用手电筒或者电灯等照射几分钟。“月亮报”晚上放光可持续时间甚至可达1个月。

如此理解,即使今年中秋遇到阴雨天气,读者朋友们也不必担心看不到月亮了,届时,我们可以在举家团圆之时,看星报、吃月饼,赏明月!

有概念的股票能溢价几倍甚至翻几十倍。该人士甚至大胆预计,全品相的报纸,在几年后可能会炒到100元。业内人士表示,2008年部分报纸发行的奥运特刊报,就已被炒到了100多元。

之前,星报曾在今年七夕节独家策划、创意《闻香玫瑰报》,在省城传媒圈内引起热议。据介绍,从“闻香玫瑰报”到“发光月亮报”,展示了星报追求创新的理念、和为客户提供最大价值实现双赢的思路。

发光一个月以上呢。

有弯月

而同事家一个4岁的小宝贝摸索了一种更新奇的玩法,因为报上“月亮”的发光原理是白天吸光,晚上放光。所以,如果你给它“充电”时用物品覆盖起一半月亮,那么晚上你看到的就是好浪漫的“月半弯”了。按照这种方法,发光的形状自然就可以千变万化,这里我就不赘述了,你懂的。

有浪漫

诗人笔下的浪漫,常常与那轮圆月有着些许关系。温情的你,可以把她挂在墙头,枕着月光入眠;浪漫如你,关掉灯,和家人沐浴着“月光”话家常,静谧中有清新,清新中有情趣。而“月亮报”中跟月亮相关的诗词以及很好很强大的中秋百科全书想必你也爱不释手。